Eine Wertewahl verschieden von "0.50" andert das graue Muster und Umfeld.
Beginner haben oft Schwierigkeiten mit einer geeigneten Wertewal.
hren.

Es wird daher fur Beginner empfohlen mit Bild 2 fortzufal
Nach Neustart des Experiments, konnte eine Wertewahl verschieden "0,50" erfolgen.
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hgr61-1a, Bild 1, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen Schwarz N - WeiRt W

9stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert "0,50" oder verschieden
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hgr61-3a, Bild 3, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen vier von neun Stufen

stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert oder verschieden

erzeuge visuell gleiche Differenz fur zwei von 5 Stufen

ehe zu neuem Bild 3

e Sitin
b out <= 1

hgr61-2a, Bild 2, erzeuge gleiche visuelle Differenz zwischen zwei von funf Stufen

stufige Serie basierend nur auf visueller Einstellung von Bild 1 mit Wert oder verschieden

9stufige Serie basierend auf allen visuellen Emstellungen benutzt fir Ausgabelinearisierung

@=0,75 =087 100
speichere 7 obere Daten als Te»
speichere 9 untere Daten als Te!

+0,045/+0.04 HRN+0,04 E[I+0.04 EjI+0,04

1,00

@=0,50 &=0,62

000 @012 =025 @=037
(+0.04 ] 5

=050 ©5=0,62 6=0,75 C7=0,87

TRl ] iustere und prife Schwellen
der linearisierten Ausgabe

Neustart mit Bild 1
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Differenz sichtbar?

hgr61-4a, Bild 4, erzeuge Sehschwelle (+0,04?) von 9 Stufen; alle gleich?



